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Zápisnica z 6. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

16.4.2025, Bratislava (sídlo SAZ) 

 

Prítomní: pp. Korčok, Tóth, Repčík, Hanusová, Gigac, Baláž, Gubrický, Dömény, 

Charfreitag (hlasujúcich 5) 

Online: Mittermayer, Lomnický, Kirnová (hlasujúcich 3), Drozda, Asványi 

Ospravedlnení: pp. Mračnová, Kollárovič, Ľašová, Malík 

 

Úvodom 6. zasadnutia VV SAZ sa prihovoril p. Korčok všetkým prítomným, privítal 

ich aj keď v oklieštenej priamej osobnej účasti spôsobenou rozbiehajúcou sa 

sezónou, alebo účasťou na sústredeniach. Konštatoval, že od posledného 

zasadnutia VV SAZ sa objavilo veľa nových informácií v zásadných otázkach 

z pohľadu SAZ (bližšie v jednotlivých bodoch). Od uplynulého zasadnutia prebehli aj 

stretnutia oblastných zväzov, p. Korčok zablahoželal zvoleným členom výkonných 

výborov a  predsedníctiev oblastných zväzov na ďalšie obdobie. Vyzdvihol 

významné podujatia zorganizované v uplynulých týždňoch t.j. D50 a ČSOB maratón 

(10x M-SR počas 20 ročnej histórie). Ako najzásadnejšie témy VV SAZ označil 

potrebu finálneho schválenia rozpočtu na rok 2025, dopracovanie koncepcie 

reprezentácie a tému vybudovania atletickej haly.  

  

Program:  

1.  Kontrola úloh – p. Gubrický 

2.  Informácia hospodárení SAZ a SA s.r.o. a o podaní daňového priznania za 

rok 2024 – p. Gubrický   

3.  Čerpanie rozpočtu SAZ na rok 2025 – pp. Korčok, Gubrický 

4.  Vyhodnotenie HMS Nanjing 2025 a ETC 2025 – p. Charfreitag 

5.  Vyhodnotenie M-SR v hale – pp. Mittermayer, Charfreitag, Ľašová 

6.  Vyhodnotenie Dudinskej 50 2025 – p. Korčok, Charfreitag 

7.  Informácia o príprave koncepcie reprezentácie pre rok 2025 – pp. 

Charfreitag, Repčík, Ľašová 

8.  Informácia o výberovom konaní na usporiadateľov MSR v roku 2025 + 

Atletické súťaže 2025 – p. Mittermayer 

9.  Informácia o príprave usporiadania významných podujatí – TIPOS P-T-S 

2025, bronzový míting – Kritériu SNP, Challenge Slovakia 2025 – pp. 

Korčok, Gubrický  
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10.  Príprava VZ SAZ v roku 2025 – pp. Korčok, Gubrický 

11.  Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025 – p. Dömény 

12.  Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo 

13. Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický 

14.  Rôzne  

 

K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu z 5. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Na základe úlohy zadanej na predchádzajúcom zasadnutí, p. Kollárovič zaslal 

(23.3.2025) prepočet, sumár získaných bodov a osobo-kilometrov počas halovej 

sezóny 2024/2025, ako podklad na prerozdelenie finančnej čiastky 30 000€ 

vyčlenenej na pokrytie časti zvýšených nákladov klubov počas halovej sezóny.  

 

K bodu č. 2 

VV SAZ bol prostredníctvom p. Gubrického informovaný o výsledku hospodárenia 

SAZ, ktoré je na úrovni roku 2023. Prostriedky SAZ však boli v roku 2024 navýšené 

z dôvodu organizácie ME U18 čo sa odzrkadľuje aj na celkovom sumáre 

hospodárenia. Na najbližšom zasadnutí VZ SAZ (1.5.2025) bude atletické hnutie 

informované o vplyve ME U18 na hospodárenie SAZ, spôsobené najmä 

financovaním – dlhšie čakanie na stanovenie výšky podpory inštitúcií, podieľanie sa 

spoločnosti Slovenská atletika s.r.o. na ekonomickej administratíve podujatia 

(200 000€ poskytnuté SAZ formou daru plus úhrada dane z tejto sumy, plus 

zapožičanie 120 000€ na účet SAZ). Hospodárenie s.r.o.-čky s vysokým ziskom má 

za následok veľké mesačné preddavky na daň, kde bolo požiadané o ich zníženie, 

nakoľko sa nepredpokladá pre rok 2025 také hospodárenie ako v minulom roku.  

Daňové priznanie za rok 2024 bolo podané v termíne, aktuálne sa finalizuje výročná 

správa, jej schvaľovanie VV SAZ prebehne online (per rolam) tak, aby bola 

k dispozícii do VZ SAZ. Vedenie SAZ informovalo aj o poukázaní 2% zo zaplatených 

daní spoločnosti Slovenská atletika s.r.o, na účet Nadácie SOŠV. Svoje vyjadrenie 

doplnil aj p. Korčok, ktorý potvrdil dôležitosť a opodstatnenie spoločnosti s.r.o. 

z hospodárskeho hľadiska, poukázal na fakt, že vedenie SAZ aj napriek ťažkej úlohe 

optimalizovať tok financií z rôznych inštitúcií udržiava vyrovnaný rozpočet. Aj v roku 

2025, v jeho prvých mesiacoch, boli na pokrývanie finančných nákladov využívané 

financie z PUŠ na rok 2024 (do 31.3.) v celkovej výške cca 360 000 €. Následne p. 
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Korčok vyzval členov VV SAZ na hlasovanie o schválení účtovnej závierky SAZ 

a Slovenská atletika s.r.o. 

 

U I/5 VV SAZ schvaľuje účtovnú závierku hospodárenia SAZ a spoločnosti 

Slovenská atletika s.r.o. za rok 2024, predloženú p. Gubrickým. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0 

 

V téme pokračoval p. Gubrický, doplnil informáciu o splnení si povinnosti odovzdať 

kompletnú ministerskú tabuľu výdavkov za rok 2024 do 15.4. s obsahom 8000 

riadkov (iné zväzy tak ¼), s vysloveným poďakovaním ekonomickému oddeleniu za 

obetavú prácu, už aj so zapojením novej pracovnej sily na ekonomickom oddelení, 

ich schopnosť zúčtovať prenesené financie z roku 2024 vo výške 368 000€ a to do 

31.3.2025. Aktuálne predložený rozpočet SAZ na rok 2025 predpokladá schodok do 

výške 195 000 €, avšak pri predpokladanom prerozdelení nadvýnosov TIPOS za rok 

2024 by mal byť rozpočet vyrovnaný. V rozpočte SAZ figurujú aj položky ako, 

navýšené príspevky organizátorom M-SR, podpora spoločnosti TESCO (10 000€ 

dorastenecká liga), dotáciu FNPŠ na financovanie 3 významných podujatí (D50, 

Z20, SP U18), ktorých administratívne spracovanie vyúčtovaní voči ministerstvu bolo 

prenesené na SAZ a po podpísaní zmluvy pribudne aj položka grant WA (70 000€) 

– projekt dorasteneckej ligy v rokoch 2025 a 2026. Tu V.Gubrický vyzdvihol aktivitu  

Jána Döménya v úspešnom získaní grantu z World Athletics vo výške 70 000,-€ na 

nadchádzajúce dva roky na konanie dorasteneckej ligy. 

Téma financovania je aktuálne ovplyvnená aj schválením novely zákona o športe, 

kde do 1.7. platí jeho pôvodné znenie a to v prípade mimoriadnej situácie 

prerozdelenie podpory klubom podľa kľúča určeného národným zväzom, avšak 

podľa novely sa od roku 2026 bude 20% financií PUŠ rozdeľovať na kluby iba na 

základe počtu aktívnych členov. Prezident SAZ podľa vlastných slov sa do poslednej 

chvíle snažil presadiť návrh 10% aktívni členovia + 10% podľa kritérií zväzov (SAZ 

úspešnosť klubov v rámci M-SR do 23) avšak bezúspešne. Pozitívnym krokom je 

však prísľub o úpravu znenia zákona pozmeňujúcim návrhom. Podľa slov p. Korčoka 

novela zákona prináša viac pozitív menším zväzom.  

Podujatie zahrnuté medzi významné z pohľadu MCRaŠ – TIPOS PTS míting, by 

malo v jeho výročnom ročníku byť podporené zo strany ministerstva sumou 90 000€ 

(zatiaľ bez podpísanej zmluvy).  
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V téme rozpočtu sa prihlásil o slovo aj p. Gigac, dopytoval sa na rozpočtovú položku 

pokrývajúcu plánovanú obnovu resp. doplnenie značenia čiar na atletických 

štadiónoch, na čo p. Gubrický reagoval slovami o potrebe predloženia konkrétneho 

necenenia tohto projektu a o jeho následnom zaradení, zaúčtovaní. Následne sa 

hlasovalo o rozpočte SAZ na rok 2025. 

 

U II/5 VV SAZ schvaľuje predložený aktualizovaný návrh rozpočtu SAZ pre rok 2025 

predložený p. Gubrickým. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0 

 

5/1 VV SAZ ukladá povinnosť ŠTK SAZ, predložiť konkrétny rozpočet projektu 

obnovy, doplnenia značenia na atletických štadiónoch, pre jeho možné priame 

zaradenie medzi rozpočtové položky v roku 2025.  

 

K bodu č. 3 

VV SAZ zobral na vedomie informácie o čerpaní rozpočtu SAZ za rok 2025.  

Čerpanie rozpočtu SAZ nebolo možné položkovo vyčísliť k termínu konania VV SAZ 

z dôvodu administratívnej uzávierky roku 2024 a nepriradených výdavkoch 2025 

k rozpočtovým položkám.  

 

5/2 VV SAZ ukladá povinnosť p. Gubrickému a ekonomickému oddeleniu SAZ , 

aktualizovať čerpanie rozpočtu SAZ a informovať priebežne VV SAZ 

o prebiehajúcich úkonoch. 

 

K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie HMS Nanjing 2025 a ETC 

2025, predloženú p. Charfreitagom. 

Reprezentačný tréner p. Charfreitag ako prvé podujatie komentoval EP vo Vrhoch 

(Nicosia, CYP), ktoré zhodnotil ako celkovo zvládnuté, jediný bod na zlepšenie 

označil dopravu v mieste konania. Podujatie sa v tejto destinácii bude konať ďalšie 

dva roky. V porovnaní s predošlým dejiskom v Portugalsku boli kratšie presuny na 

súťaže (35-40 min). Na podujatí sa atlétom žiaľ nepodarilo prebojovať do finálových 

bojov. Súčasťou výpravy bola aj pretekárka Hanuliaková, ktorá sa po nominácii 

sekcie podujatia zúčastnila na vlastné náklady, dosiahla osobný rekord. Výkony 
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niektorých pretekárov boli žiaľ negatívne ovplyvnené, Lomnický viróza, Kaňuchová 

problémy s hamstringom, Kubínec zranenie pri prvom pokuse vplyvom novej 

techniky hodu. Vedúci výpravy p. Pankúch sa do dejiska dostal o deň neskôr ako 

výprava pre technickú poruchu lietadla v KE a presunu letu o deň neskôr.  

Na podujatí HMS v Nanjingu (CHN), kde štartovalo 5 našich športovcov v 6 

disciplínach, dosiahla najlepšie umiestnenie D. Ledecká, P. Dömötör ako druhý 

nepostupový („pod čiarou“) do semifinále absolvoval rozcvičku s dôverou o možnosť 

štartu – jedna odhláška ohlásená, pravidlo o dopĺňaní voľných dráh. Žiaľ vplyvom 

počtu absolvovaných štartov (nízky) našim atlétom boli pridelené menej výhodné 

dráhy, čo sa v niektorých prípadoch podpísalo aj pod výkon (napr. Bujna prvá dráha) 

– apel na trénerov na sledovanie aj takýchto technických detailov v príprave, resp. 

plnení kvalifikačných kritérií. Doprava účastníkov na dve skupiny prebehla bez 

problémov, aj vízová povinnosť aj napriek krátkemu času pre odletom zvládnutá, 

možnosť trénovania aj vonku vďaka príjemnému počasiu. Po prílete boli dopĺňané 

do systému WA fotky dresov (p. Dömény) nakoľko databáza EA a WA nie je 

prepojená. Dôsledná práca reprezentačného trénera p. Charfreitaga, bola ocenená 

vyslovením poďakovania od p. Korčoka.  

 

Vyhodnotenia reprezentačného trénera sú dostupné na webovom sídle SAZ: 

Reprezentácia – Atletika.sk 

 

K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie M-SR v hale , predložený pp. 

Mittermayerom, Charfreitagom, Ľašovou .  

Predseda ŠTK p. Mittermayer po posledných M-SR, ktorými boli viacboje 

v Nyíregyháze (HUN) skonštatoval, že celá halová sezóna bola organizačne 

zvládnutá, žiaľ konkrétne viacboje sa podľa slov p. Korčoka ukázali ako veľmi 

nákladné podujatie pri uvažovaní počtu zapojených atlétov. Dobrý nástroj na 

informovanie domáceho publika sa ukázali prenosy – online streamy, pre budúcu 

sezónu budú zahrnuté aj viacboje do prenosov. Za VsAZ p. Hanusová vyslovila 

poďakovanie za promptnú realizáciu vyplácania odmien rozhodcom počas halovej 

sezóny.  

Pri tomto bode sa hlasovalo o spôsobe prerozdelenia čiastky 30 000€ ako podpory 

klubom za náklady počas halovej sezóny.  

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/
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U III/5 VV SAZ schvaľuje návrh na rozdelenie podpory klubom v celkovej výške 

30 000€ podľa úspešnosti na H-MSR 2024/2025 (mládež aj dospelí) prerátanú na 

účastníka spôsobom osobo-kilometer, predložený p. Kollárovičom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0 

 

K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie Dudinskej 50 2025, 

predložené p. Korčokom.  

Rekordný, tak sa dá pomenovať uplynulý ročník D50 vďaka svetovému rekordu na 

35km v mužskej súťaži. Radosť domácim priaznivcom urobilo splnenie limitu na 

majstrovstvá sveta (Tokio) D. Černého, osobný rekord H. Burzalovej, či víťazstvo F. 

Krestianka v kategórii U20. Podľa slov p. Korčoka podujatie organizačne zvládnuté, 

veľký záujem športovcov (34 krajín) aj olympijských víťazov. Poďakovanie p. 

Bogdányimu za spravodajstvo k podujatiu. Vytvorený aj dokument odvysielaný 

televíziou STVR na športovom kanáli. Dobré meno podujatia odzrkadľuje aj záujem 

zo strany ministra športu (osobná účasť) a aj ponuka z EA usporiadať tímové ME 

v roku 2027(viac v bode rôzne). Popularitu potvrdil aj p. Charfreitag, ktorý na zábery 

z D50 narazil v čínskej televízii počas pobytu na H-MS.  

 

K bodu č. 7 

VV SAZ zobral na vedomie informácie - Návrh koncepcie reprezentácie pre volebné 

obdobie 2025, prezentovaný pp. Charfreitagom, Ľašovou a Repčíkom 

Manažér reprezentácie p. Repčík informoval o objeme materiálu (70-80 strán), 

finalizácia prebehne po stretnutí komisie mládeže, naplánovanom po VZ SAZ. Pri 

tejto téme sa tvorcovia zaoberajú aj problematickým vyplácaním odmien trénerom 

„objaviteľom“ s predbežným návrhom na odstránenie tejto položky a to z dôvodu 

administratívnych prieťahov. Výzva p. Korčoka na stanovisko KM s návrhom na 

vyriešenie danej témy.  

 

K bodu č. 8 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o výberovom konaní na usporiadateľov 

MSR v roku 2025 + Atletické súťaže 2025, prezentované p. Mittermayerom.  
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Výberové konanie na usporiadateľov uzatvorené, M-SR družstiev dospelých sa 

uskutočnia v Martine. Vypracovaný materiál Atletické súťaže 2025 už zahrňujú 

upravenú výšku poplatkov za podané protesty, ako aj kľúč na nasadzovanie do dráh. 

Pre rok 2025 boli aj navýšené sumy príspevku organizátorom uvádzané v zmluvách 

o organizácii atletických podujatí.  

 

K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie Informácie o príprave usporiadania významných 

podujatí – TIPOS P-T-S 2025, bronzový míting – Kritériu SNP, Challenge Slovakia 

2025, predložené p. Gubrickým.  

Dňa 15.4.2025 zasadal prvý oficiálny organizačný výbor k podujatiu TIPOS P-T-S, 

súčasťou však boli aj informácie o pripravovaných podujatiach Kritérium SNP 

a Challenge Slovakia. Z dôvodu kolidovania termínov bude Kritérium SNP 

zorganizované v termíne 17.6. namiesto pôvodne plánovaného 19.6. (schválené od 

EA). Najdôležitejšia úloha na najbližšie obdobie, uzatvorenie disciplín na podujatia 

– bonifikované aj národný program. Zabezpečenie účasti atlétov podľa predpisu 

súťaže bude na podujatí PTS zabezpečovať p. Juck a na dve zvyšné podujatia p. 

Ďurdina. Pri podujatiach takéhoto typu sú povinné príspevky na dopravu 

a ubytovanie pre vybraný počet pretekárov, čo má vplyv na rozpočet. Vizibilita 

podujatí bude zabezpečená formou priameho prenosu – TIPOS P-T-S (STVR), resp. 

live streamov – Challenge/Kritérium. Posledné dve menované podujatia budú 

svojimi doplnkovými disciplínami plniť aj úlohu „náhrady“ za atletickú ligu. Výročie 

podujatia PTS privedie aj atletické hviezdy na miesto konania do B. Bystrice, ich 

oslovenie zabezpečí p. Asványi. O podujatí navyše vznikne dokument v réžíi p. 

Ščepána. Z dôvodu letného termínu konania, najotáznejšia zostáva divácka 

návštevnosť.  

 

K bodu č. 10 

O stave príprav VZ SAZ 2025 informoval p. Korčok. V termíne konania VV SAZ už 

boli zverejnené všetky potrebné informácie na webe SAZ, predkladanie delegátov 

trvalo do 17.4. – prichádzajúce delegačné zoznamy postupne, pripravený návrh 

rokovacieho poriadku a programu na VZ SAZ. Témou by mala byť hlavne 

sumarizácia  od posledného VZ SAZ (volebné), z dôvodu obmedzení na UMB bude 

strava opäť zabezpečená prostredníctvom cateringovej firmy (ako naposledy), 
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počas zasadnutia je plánované odovzdanie ocenení napr. SOŠV – podľa možností 

oceňovaných osôb.  

 

K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2024 (aktualizovaný po zasadnutí VV SAZ 12.3.2025) vyhotovený p. Döményom.  

Termíny sú pozorne sledované, spolupráca s osobami zabezpečujúcimi 

reprezentáciu prebieha veľmi efektívne. Do 15.4 bolo treba na AIU zaslať zoznam 

(long list) možných štartujúcich na MS v Tokiu - splnené. VV SAZ bol 

prostredníctvom p. Gubrického informovaný o novej spolupráci s cestovnou 

kanceláriou Pelikán, pre zabezpečenie čo najvýhodnejších leteniek pre 

reprezentačné výjazdy. V spojitosti s opakovanými požiadavkami na sekretariát SAZ 

od atlétov na asistenciu pri zabezpečovaní víz na ich sústredenia, niekedy aj bez 

upovedomenia generálneho sekretára, p. Domény požiadal VV SAZ o vyjadrenie sa 

k problematike (zahrňujúcej čas a ekonomické náklady). VV SAZ uviedol, že všetky 

jednotlivé požiadavky musia byť vopred konzultované s generálnym sekretárom p. 

Gubrickým, ako zodpovednou osobou na chod sekretariátu, no vybavovanie víz na 

sústredenia má byť výhradne na zodpovednosti pretekárov bez „objednávania“ cez 

sekretariát SAZ.  

 

K bodu č. 12 

VV SAZ zobral na vedomie Návrh novelizácie smerníc SAZ – vypracovanú p. Filom 

Konkrétne sa upravoval Štatút reprezentanta z pohľadu úpravy terminológie 

(formálne zmeny). Člen VV SAZ za komisiu atlétov p. Lomnický bol požiadaný 

zdieľať tento materiál medzi športovcov. Materiál bude aj súčasťou plánovanej 

koncepcie reprezentácie.  

 

U IV/6 VV SAZ schvaľuje Návrh novelizácie smerníc SAZ – Organizačný poriadok, 

predložený p. Filom. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0 
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K bodu č. 13 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o žiadostiach o prijatie klubov do SAZ: 

Žiadosti klubov: Bežecko - triatlonový klub Veľký Biel. 

Návrh na prijatie klubu podmienečne, nakoľko v stanovách chýba časť o atletike. 

 

U V/6 VV SAZ podmienečne schvaľuje žiadosť nového klubu na registráciu v SAZ:  

Bežecko - triatlonový klub Veľký Biel  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 14 

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetci členovia VV SAZ: 

P. Filo -  pripomienky k neschváleným žiadostiam o hosťovanie v dorasteneckej 

lige. Na vysvetlenie bol na VV SAZ v tejto veci prizvaný matrikár SAZ, p. Kompas, 

vo väčšine prípadov sa jednalo o skutočnosť, že klub za ktorý mali pretekári v súťaži 

hosťovať nie je do dorasteneckej ligy prihlásený. Doplnené budú hosťovania BŠK B. 

Bystrica nakoľko pri nich boli zistené technické problémy spracovania žiadostí.  

 

U VI/6 VV SAZ schvaľuje sumár žiadostí o hosťovania  predložené p. Filom:  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0. 

 

A. Kirnová – absolvovala online konferenciu k podujatie ME družstiev v chôdzi 

(časový program ostáva nezmenený), boli navrhnuté štandardy pre ME v roku 2026, 

rovnako zdieľala informácie o zverejnení výsledkov meraní vykonávaných počas ME 

v Ríme (technické disciplíny).  

M. Lomnický – informoval, že sa VZ SAZ za komisiu atlétov zúčastnia dvaja – 

Lomnický/Ruffíni 

J. Gigac – otvoril tému dovybavenia štadiónov, nákup nových oštepov (predpis WA), 

konkrétna požiadavka štartové bloky a tréningové prekážky. V reakcii na 

prednesené p. Gubrický uviedol prebiehajúcu sumarizáciu požiadaviek 

a naceňovanie položiek pre možnosť verejného obstarávania, ako aj už objednané 

produkty do KE (dopadová deka a krycia plachta na doskočisko na skok o žrdi). 

Argument o opodstatnení investícií uviedol p. Asványi a to, že SAZ sa sústreďuje na 

štadióny kde sa organizujú M-SR. Z pohľadu hromadenia sa žiadostí o dovybavenie, 
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najmä menšími položkami – nie investičné (1700€ a viac) p. Korčok prezentoval 

možnosť zmeny časti kapitálových výdavkov uvedených v rozpočte na bežné 

výdavky. J. Gigac pokračoval informáciou o zmene zodpovednej osoby na žilinskom 

univerzitnom štadióne, plánovanom stretnutí aj za účasti žilinských klubov.  

 

J. Repčík – predložil návrh na schválenie mládežníckych rekordov za halovú sezónu 

vypracovaný p. Ľašovou (podľa pravidiel ZPM). 

 

U VII/6 VV SAZ schvaľuje predložený návrh na uznanie mládežníckych rekordov ha 

halovú sezónu, vypracovaný p. Ľašovou:  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

 

Rovnako bol predložený návrh nominácie na podujatie Junior gala U20 Mannheim 

(Pavelka, Ľašová), kde p. Gubrický požiadal o predloženie/doplnenie všetkých 

plánovaných štartov v roku 2025.  

 

U VIII/6 VV SAZ schvaľuje predložený návrh nominácie na podujatie Junior gala U20 

Mannheim vypracovaný pp. Ľašovou a Pavelkom:  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 7, proti 0, zdržal sa 0. 

 

Ďalším z predložených návrhov na schvaľovanie boli odmeny trénerom za HME 

a HMS a odmeny za rekordy, dovysvetlené po dotaze od reprezentačnej trénerky 

šprintov, že do odmien za rekordy sa započítavajú iba disciplíny ktoré sa vyskytujú 

aj na vrcholných podujatiach (čiže bez 4x200m). 

 

U IX/6 VV SAZ schvaľuje predložený návrh odmien trénerom za HME a HMS 

a odmien za rekordy, vypracovaný p. Repčíkom:  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 8, proti 0, zdržal sa 0 

 

K predošlému bodu ešte bolo doplnené, že sa reprezentácia bude zaoberať aj 

možnou formou podpory trénerov, ktorí nie sú priamo podporovaní, ale majú viacero 

popredných atlétov.  
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J. Repčík absolvoval site visit na mieste konania MS v Tokiu, pripravovaný 

šampionát zhodnotil ako zaujímavý, raritou je že všetci účastníci budú bývať 

v jednom hoteli, čo však môže spôsobiť problém pri doprave a stravovaní, 

rozcvičovanie pre disciplínami bude prebiehať mimo hlavného štadióna – nutná 

doprava bez vyčleneného autobusového pruhu, malé prezentované izby a rovnako 

problém s počtom physio miestností.  

Pokračovalo sa dohodnutím sa o nominantoch do programu Solidarita SOŠV, kde 

boli navrhnuté mená D. Černý a V. Forster (ašpiranti na štart na OH 2028). V tejto 

veci sa ohlásil p. Lomnický, ktorý uviedol že by sa tiež rád uchádzal o nomináciu na 

základe predošlých skúseností, kedy žiaľ vybratý nebol. K diskusii sa pridaj aj p. 

Tóth, ktorý argumentoval aktuálne vhodnejšími kandidátmi na základe dosiahnutých 

výsledkov za uplynulé obdobie aj s cieľom absolvovania celého olympijského cyklu.  

Slovo dostal späť p. Repčík, ktorý prezentoval aj návrh na podporu mesačných 

platieb/podpory vybraným športovcom. Aktuálne končiace kontrakty a ich návrh na 

predĺženie do konca roka 2025 – Bujna, Domotor, ukončenie podpory pre M. 

Weigertová (zranenie/operácia). VV SAZ sa jednohlasne zhodol však na fakte, že 

pri podporovaných športovcoch bude klásť väčší dôraz na sledovanie formy 

propagácie SAZ, nakoľko je to aj ukotvené v uzatváraných zmluvách.  

M. Tóth – vo svojej časti sa vrátil k téme podpory športovcom (členom SAZ), ktorí 

sa ocitli v nepredvídateľnej životnej situácii, či už z pohľadu zdravotného alebo 

právneho, VV SAZ uviedol, že bude v kompetencii úzkeho vedenia SAZ (pre 

zachovanie anonymity) zaoberať sa individuálnymi požiadavkami do maximálnej 

výšky podpory 3000€. Žiadosť môže podať každý individuálne alebo aj osoba 

v mene inej osoby. O možnosti finančnej podpory bol p. Tóth dotazovaný aj zo strany 

podujatia Finále maratónskych hier (p. Ozorák), na čo p. Domény reagoval, že 

všetkým žiadateľom, ktorí doručili žiadosti o finančné podpory na podujatia boli 

zaslané podklady pre zapojenia sa do Grantovej podpory SAZ. M. Tóth zhodnotil aj 

aktuálnu situáciu vo vrcholovom stredisku VŠC Dukla Banská Bystrica, kde je medzi 

zaradenými športovcami minimum atlétov, preto vyjadril dotaz na reprezentáciu 

(manažér, hl. tréner), či tréneri mládežníkov neuvažujú o žiadostiach o dodatočné 

zaradenie pretekárov do iných stredísk (napr. NŠC).  

U X/6 VV SAZ schvaľuje mandát vedeniu SAZ zaoberať sa individuálnymi 

požiadavkami športovcov o podporu pri mimoriadnych situáciách a schválenie 

podpory.  

Hlasovanie členov VV SAZ: 
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ZA 8, proti 0, zdržal sa 0 

 

P. Korčok – prvou témou bola možná kandidatúra na usporiadanie ME družstiev 

v chôdzi, kde je však nutné ozrejmenie možných podmienok organizácie (1. rok, nie 

3x po sebe). Na túto možnosť sa bude prihliadať aj z pohľadu významu pre 

reprezentáciu, rozvoj chôdze, z dôvodu termínu organizácie stanoveného z EA – 

máj, by miesto realizácie nemuselo byť Dudince, na druhej strane by organizácia na 

tomto mieste mohla pomôcť dobudovaniu promenády atď. Bližšie informácie neskôr. 

Hlavnou témou však boli aktuálne informácie o vývoji možnej stavby atletickej haly 

na Slovensku. Minister športu prezentoval zámer vybudovať 3 atletické haly 

(pravdepodobne modelom 1x plnohodnotná, 2x nafukovačka), na základe 

navnímanej problematiky v atletickom hnutí. Ako možnosť realizácie sa ukazuje 

poskytnutie finančných prostriedkov priamo z vlády SR. Úloha SAZ je nájsť vhodné 

miesta/lokality a záujemcov na výstavbu. Aktuálne sú najbližšie k možnej výstavbe 

v Trnave, so schváleným zámerom na výstavbu od mestského zastupiteľstva, 

projektom (hradený z mesta) aj s pozemkami. V Bratislave je aktuálny pripravený 

projekt stavby štadióna ŠCP s bežeckým tunelom (zatiaľ bez finančného krytia). 

Mesto Bratislava doručilo na ministerstvo zámer o výstavbu, avšak nie atletickej 

haly, ale atletickej dráhy. Projektový zámer na výstavbu atletickej haly je pripravený 

Petržalke (hradený zo súkromných zdrojov). Ďalším možným realizátorom je mesto 

Martin, alebo mesto Košice (mesto, KSK) s hotovým projektom. Sumár možných 

lokalít výstavby k dnešnému dňu (t.j. projekty v určitom štádiu prípravy): Petržalka, 

Trnava, Košice, Šamorín.  

VV SAZ bude prezentovať odporúčania na výstavbu v lokalitách: západ – stred – 

východ Slovenska.  

S. Hanusová – zahájený seminár pre rozhodcov 3. kvalifikačného stupňa + 

bronzového levelu WA, zapojení rozhodcovia ocenili online formu, administratívne 

pokrývajú školenie pp. Domény, Škarba. Za VsAZ tlmočila nespokojnosť p. Lučku 

z dôvodu nenahradenia zlomenej žrde počas usporiadania M-SR, prisľúbená 

náprava od p. Gubrického, rovnako uvedené zo strany SAZ aj zakúpenie setu žrdí, 

ktoré budú v správe p. Zmoraya a nosené na M-SR, aby sa predišlo podobným 

situáciám. Požiadavka na dovybavenie štadióna v Rožňave o doskočisko na skok 

do výšky.  

V. Gubrický – informoval VV SAZ o doplnení M. Vavaka do metodickej komisie, 

ďalej o obnovení spolupráce SAZ s hotelom FIS (návrat vedenia) – možnosť 
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absolvovania sústredenia za lepších podmienok, posledným bodom bola informácia 

o podnete na preverenie členskej základne klubu Moldava nad Bodvou, 

kontaktovanie a výzva štatutárovi klubu na doplnenie požadovaných informácií.  

 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ bol stanovený na 13.5.2025. 

 

Zapísal: p. Dömény    Overili: pp. Korčok, Gubrický 


